

BMW M DRIVE TOUR 2024. EINLADUNG.





Lieber Motorsportfan,

wir laden Sie herzlich zur BMW M Drive Tour 2024 ein.

Seien Sie bei dieser emotionalen, intensiven und abwechslungsreichen Tour dabei und erfahren Sie ein einzigartiges Produkt- und Markenerlebnis.

Vielfalt ist das Moto der BMW M Drive Tour 2024. Vielfalt bei den Antriebsvarianten, Vielfalt bei den Modellen. Erleben Sie die faszinierende Bandbreite des stärksten Buchstabens der Welt fahraktiv.

WIDERSPRUCHSLOS. LEISTUNGSSTARK.

INDIVIDUELL. Ob Verbrenner, Hybrid oder Elektrifizierung – was bleibt, ist Technologie auf höchstem Niveau, ohne Widersprüche, für eine Symbiose aus Rennstrecke und maximaler Alltagstauglichkeit.

Nutzen Sie den besonderen Charakter der Veranstaltung, um sich zu informieren. Dank professionell geführter Probefahrten und dem persönlichen Austausch mit unseren versierten Instruktoren können Sie die Faszination verschiedener BMW High Performance Modelle in all ihren Facetten erfahren.

ERLEBNIS PUR - VIELFALT IN IHRER SCHÖNSTEN

FORM. Bei unserer Ganz-Tagesausfahrt finden mehrere Fahrzeugwechsel stat. Somit bekommen Sie die Möglichkeit, als Fahrer/-in oder als Beifahrer/-in viele verschiedene BMW M Automobile zu erleben. Das Instruktoren-Team begleitet Sie während der gesamten Fahrt und zeigt Ihnen die Highlights der BMW M Modelle.

Mit herzlichen Grüßen,

Dui agent

Nina Englert Leiterin BMW Niederlassung Berlin



ÜBERBLICK.

Event BMW M Drive Tour 2024

Zeitraum 12.09.2024 bis zum 14.09.2024

Location Festsaal Spandau

Treffpunkt Schönwalder Allee 26, 13587 Berlin

Anfahrt über Wichernstraße, 13587 Bezirk Spandau

Slots 12.09.2024 von 08:30 Uhr bis 12:30 Uhr

12.09.2024 von 13:30 Uhr bis 17:30 Uhr 13.09.2024 von 08:30 Uhr bis 12:30 Uhr 13.09.2024 von 13:30 Uhr bis 17:30 Uhr 14.09.2024 von 08:30 Uhr bis 12:30 Uhr 14.09.2024 von 13:30 Uhr bis 17:30 Uhr

Anmeldung E-Mail Anmeldung

Marketing.Berlin@bmw.de

Die Einladung ist persönlich und nicht übertragbar und gilt für Sie und eine Begleitperson. Für eine Teilnahme am Event ist eine vorherige Anmeldung notwendig. Die Plätze sind limitiert und werden nach chronologischem Eingang der Anmeldungen vergeben. Nach erfolgreicher Anmeldung erhalten Sie eine Bestätigung mit allen Informationen zum Event. Sind alle Plätze vergeben, werden Sie automatisch auf die Warteliste gesetzt.

Wie Ihnen sicherlich bekannt ist, gelten für Einladungen an Amtsträger und Unternehmensrepräsentanten besondere rechtliche Anforderungen. Bei Journalisten gelten vergleichbare berufsethische Bestimmungen. Diese Vorgaben wurden bei der Planung der Veranstaltung berücksichtigt. Ergänzend bitten wir Sie zu prüfen, ob Ihre Teilnahme nach den geltenden rechtlichen Vorschriften, Vorgaben aus Pressekodizes und/oder nach den internen Regelungen Ihres Hauses möglich ist. Hiervon gehen wir im Falle Ihrer Zusage aus. Die Pauschalsteuer in Deutschland auf etwaige geldwerte Vorteile wird von der BMW Group übernommen.

FAQ`s.

Frage 1 Wo findet die BMW M Drive Tour 2024 statt?

Antwort Die BMW M Drive Tour 2024 findet im Festsaal Spandau statt. Die Location ist über folgende Adresse zu erreichen:

Schönwalder Allee 26, 13587 Berlin. Bitte nehmen Sie die Einfahrt über die Wichernstraße, 13587 Bezirk Spandau.

Frage 2 Wann findet die BMW M Drive Tour 2024 statt?

Antwort Die BMW M Drive Tour 2024 findet vom **12.September**

2024 bis zum 14.September 2024 statt. Pro Tag werden zwei Fahrten durchgeführt. Jeder Teilnehmer kann sich bei

der Anmeldung für einen Slot entscheiden.

Frage 3 Wie melde ich mich für die BMW M Drive Tour 2024 an?

Antwort: Nach Erhalt einer Einladung von BMW Berlin, ist eine

Anmeldung per **E-Mail mit Angabe der persönlichen Daten** notwendig. Nach erfolgreicher Anmeldung erhält jeder Gast eine schriftliche Teilnahmebestätigung. Die Anmeldung kann nur bestätigt werden, sofern noch Plätze für die BMW M Drive Tour 2024 verfügbar sind. Wenn dies nicht der Fall sein sollte, dann erhalten Sie eine E-Mail mit Hinweis auf unsere Warteliste.

Frage 4 Werden vor Ort Bild- und Videoaufnahmen gemacht?

Antwort Die BMW M Drive Tour 2024 wird sowohl von einem

Fotografen als auch von unserem Team in Bild- und Ton festgehalten. Ca. eine Woche nach Event erhält jeder Gast eine E-Mail inkl. Link zu den entstandenen Aufnahmen.





FAQ`s.

Frage 5 Wie alt muss ich sein, um an der BMW M Drive Tour

teilnehmen zu dürfen?

Antwort Das Mindestalter für die Teilnahme an der BMW M Drive

Tour 2024 liegt aus Versicherungsgründen bei **21 Jahren**.

Frage 6 Welche Dokumente müssen vor Ort bei der Akkreditierung

vorgelegt werden?

Antwort Um bei der Ausfahrt teilnehmen zu dürfen, muss jeder Gast

seinen Personalausweis & Führerschein bei der

Akkreditierung vorzeigen. Kopien von den Dokumenten sind hierbei nicht zulässig. Auch Gäste, welche nicht selbst fahren, aber an der Tour teilnehmen, müssen die soeben

genannten Dokumente bei Ankunft vorzeigen.

Frage 7 Wie viele Fahrzeuge von der BMW M Flotte kann ich

während der Ausfahrt fahren?

Antwort Während der Ausfahrt werden verschiedene Wechselpunkte

stattfinden, sodass jeder Gast die Möglichkeit hat, alle Fahrzeuge aus der BMW M Flotte zu testen. Die Wechselpunkte werden von den BMW M Guides

vorgegeben.

Frage 8 Darf ich mein Kind zur BMW M Drive Tour als Begleitung

mitnehmen?

Antwort Die Teilnahme von Kindern an der BMW M Drive Tour ist

grundsätzlich nicht möglich.



KONTAKT.

Anmeldung

Marketing Berlin
Marketing.Berlin@bmw.de

Fragen

Celine Dossler Celine.Dossler@bmw.de

